

流浪狗趴门口，居民不敢上楼

民警接报后赶来将其弄走

本报96706热线消息(记者 吴金彪)5月24日晚，在天桥区前陈家楼小区，一位下班回家的女子发现有一只流浪狗趴在自家门口，无法赶走，无奈之下只好拨打了报警电话。随后民警赶来将狗弄走。

24日下午5点多，在天桥区

前陈家楼小区，有一只黄色小狗趴在二楼一户居民的家门口，无论大家如何驱赶都不肯走。“5楼有个男的带孩子回家都不敢上楼了。”市民袁先生说，为了将小狗赶走，居民想尽了各种办法，有人还专门给小狗送来了肉和馒头，不过这条黄色小狗似乎对

这些“不感兴趣”，趴在二楼这户居民的门口不肯动弹，让人无可奈何。

无奈之下，二楼的住户只好拨打了报警电话。随后纬北路派出所的民警赶到现场，在尝试各种方法无效后，民警带来了专业的抓捕工具，三位民警沿着楼梯

将这条黄色小狗撵下了二楼，并联系了车辆将小狗带走。

据小区居民介绍，这条小狗已经在小区呆了好几天了，可能是只流浪狗。“这只狗看上去挺老实，但是大家都怕被狗咬伤，不敢轻易去动它。”袁先生说。

20人养犬管理稽查队成立

明起集中查处大型犬烈性犬

本报5月25日讯(记者 杜洪雷) 25日下午，济南市公安局治安支队正式成立由20人组成的养犬管理稽查队。稽查队将于5月27日开始在全市范围内集中查处大型犬烈性犬。

自从5月16日济南市公安局发布《关于加强养犬管理的通告》，很多市民都开始自觉规范地为自己的爱犬办证年审。对于济南警方的治犬行动，广大市民表示赞成和支持。特别是临近中考高考，警方将更加严格地加强养犬管理，保证考生有个良好的学习和休息环境。

“我们配备专门的车辆和捕犬工具，方便以后的工作。”济南市公安局治安支队副支队长宫春生介绍说，“一旦查获大型犬烈性犬，将没收犬只，对养犬人处以2000元罚款。”



养犬管理稽查队配备了专业工具。 杜洪雷 摄

○提个醒
被狗咬了，可到这些门诊打疫苗

本报5月25日讯(记者 郭静 通讯员 张明玉 陈彦) 鉴于狂犬病的病死率百分之百，为预防狂犬病，济南市疾病预防控制中心今日公布了我市各县(市、区)狂犬病24小时预防接种门诊，同时提醒广大市民，被狗咬伤后，要及时注射狂犬疫苗。

这些24小时狂犬病预防接种门诊分别为：历下区，济南市历下区人民医院；市中区，济南市传染病医院狂犬病暴露处置门诊，市中区疾病预防控制中心综合门诊；天桥区，山东省黄河医院预防接种门诊；槐荫区，济南市第五人民医院狂犬病暴露处置门诊，山东省立医院西院狂犬病暴露处置门诊；历城区，历城区疾控中心接种门诊；章丘市，章丘市疾控中心预防接种门诊；长清区，长清区疾控中心狂犬疫苗接种门诊；平阴县，平阴县中医医院预防接种门诊；商河县，商河县疾控中心狂犬病门诊；济阳县，济阳县城区预防接种门诊；高新区，济南高新区孙村镇卫生院狂犬疫苗接种门诊。

开业优惠 一触即发

——苏宁八一店第五代3C+旗舰店5月28日盛大开业

苏宁八一店3C+旗舰店重装开业已经进入倒计时状态，一股席卷全城的苏宁风暴已经蓄势待发，等待5月28日的全城引爆。耗资百万改造升级后的苏宁八一店3C+旗舰店，将以其更全的家电品牌、顶级硬件设施和尊贵服务，继续领航济南家电南部市场。再有1天，全济南家电行业的目光都将集中于苏宁八一店3C+旗舰店，济南苏宁9店共享开业价，全城共享家电盛宴…… 文/乐言



见证促销变革

实实在在才是真优惠

每当重大节庆日，大型促销活动时，各个卖场的促销活动也是五花八门，缤纷异常，很多活动的真实力度并不如宣传的那样优惠，使很多消费者无法正确辨别，放心选购。

“苏宁电器作为国内家电连锁领军者，真正从消费者的利益出发，全力推行促销活动的真实效、质朴化，促销包装简单明了，让消费者一眼便可以理解促销活动的内容与力度！”针对促销宣传鱼龙混杂的现状，济南苏宁电器总经理沈文清对笔者这样说道，“例如已经成为苏宁促销品牌活动的返礼金券活动，可以用来购买苏宁全场所有商品，等同现金实实在在，深受消费者欢迎，而本次八一店开业，超大力度的返券活动将再次亮相泉城！”

竭诚合作互惠共赢

800大家电品牌力挺苏宁八一店

济南苏宁电器总经理沈文清告诉笔者，济南苏宁于2004年入驻齐鲁大地以来，

与各大电器厂一直保持紧密的合作，济南苏宁能够成功向鼎济南家电市场，除了济南苏宁全体员工的不懈努力，更少不了广大家电厂商的大力支持与厚爱。

苏宁八一旗舰店即将于5月28日盛大开业，这对于济南苏宁甚至是整个苏宁电器来说，都是一年一度的盛事，早在4月底，济南苏宁就已经与各大电器厂商完成货源、资源等的谈判，据悉，对于苏宁的这次开业盛事，各大家电厂商也非常的重视，他们纷纷表示，对于此次重装，他们将拿出最大的诚意，全力以赴配合济南苏宁进行重装，并且，各大厂商将联合提供数万台特供机型以及上百万促销礼品，这些都将在苏宁八一旗舰店盛大开业期间全部释放，共庆苏宁开业盛典，优惠力度震撼全城！

全城开业价 盛惠一触即发

据沈文清介绍，作为济南南部商圈家电标杆门店，苏宁八一店的开业势必引起行业人士的高度关注，也让消费者产生热

切的期待！苏宁电器众望所归，联合800大厂商投入空前规模的让利资源，27日晚的超级秒杀夜宴，全场现金直降、返礼金券、套购送礼、幸运抽奖等实实在在的优惠活动回馈消费者，消费者可随心参与各项精彩活动，同时，济南苏宁全城9店同享开业价，开业优惠辐射全城，距离八一店较远的消费者可以到附近的苏宁门店购物，同享开业盛宴。

各品类活动更是优惠非常，针对彩电产品苏宁特别推出开业海量特惠机型，32寸LCD一款开业价1850元，以旧换新后1685元；40寸LED彩电一款开业价3900元，以旧换新后3510元；46寸先锋液晶彩电开业价3999元！

而作为时下最热的空调产品，苏宁联合美的、海尔、志高、志高、奥克斯、科龙、新科、长虹、春兰、格兰仕等主流空调品牌采购的100万台享受惠民补贴的节能空调将悉数调拨到位，并面向市场全面放量，让利于消费者，迎接第一轮空调销售“井喷”的到来。

○开业预览：

1. 订金翻倍再送礼 最后一天抢优惠！

针对本次八一店开业促销，苏宁专门启动了超级优惠的预存翻倍活动，苏宁八一店店长邢珂介绍，即日起至5月27日，来苏宁八一店预充定金，购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫产品最高可享总价值1500元的超级优惠！同时，参加预充值活动购物的顾客还可加赠惊喜好礼，数量有限送完为止！

2. 开业秒杀夜，惊爆9小时！

还记得去年八一店重装开业时惊爆1000元的32寸液晶、50元的微波炉么？本次苏宁八一店27日晚开业提前过，惊爆秒杀夜再现泉城！全场家电开业超低价，整点震撼大秒杀、惊爆液晶大抽奖，实实在在大返券……27日17:00-凌晨2:00，苏宁八一店开业秒杀夜，优惠大开眼界！

○行业快讯：

先锋、苏宁战略直营

全国建设100家音像专厅

日本家电企业近纷纷来访中国业务合作伙伴，旨在进一步恢复日常经营业务，作为国内最大的家电销售渠道，苏宁电器也成为日本家电巨头们密集走访的对象。先锋株式会社会长兼首席执行官柳子谦、富士夫、夏普商贸董事长菅野信行等家电巨头近纷纷访苏苏宁电器总部，以及5月份日本宾得相机依托苏宁渠道进驻中国之后，5月23日，日本先锋株式会社社长小谷延寿总经理森谷浩一等经营团队一行抵达南京，与苏宁电器董事长张近东展开深度会晤，双方就2011年度战略合作进行了详细的分项定制具体推进计划。

此次会议，先锋株式会社社长小谷延寿、苏宁电器董事长张近东率双方营销高层悉数出席，据悉，双方的合作品类在彩电、DVD、蓝光DVD、迷你及组合音响、家庭卫星影院等品类的基础上，将在全国推100家音像专厅的建设，以直营的模式进行销售提升。